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OPĆINSKI SUD U LIVNU                                                                                                       

Broj: 68 0 St 082340 24 St  

Livno, 07.11.2024. godine  

 

Općinski sud u Livnu, po stečajnom sucu Midhad Osmančaušević, u stečajnom postupku protiv 

stečajnog dužnika  „ŠUJICA TERNI“ d.o.o. Tomislavgrad, po prijedlogu predlagatelja 

Katarina Mioč, Šujica bb, Tomislavgrad 2. Fejzo Đonlagić, Šujica bb, Tomislavgrad 3. 

Vjekoslav Perković, Šujica bb, Tomislavgrad svi zastupani po punomoćnicima Damiru 

Barbariću i Tomislavu Bevandi, iz ZOU Barbarić & Bevanda iz Širokog Brijega, ul. Fra Didaka 

Buntića 29, o postojanju uvjeta o otvaranju stečajnog postupka, a na prijedlog privremenog 

stečajnog upravnika Siniše Lužaića iz Sarajeva, nakon provedenog ročišta dana 07.11.2024. 

godine, uz prisutnost punomoćnika predlagatelja Damira Barbarića, odvjetnika iz Širokog 

Brijega, stečajnog upravnika donio je sljedeće: 

 

 

 

R J E Š E NJ E 

 

 

Otvara se i odmah se zaključuje stečajni postupak nad stečajnim dužnikom  „ŠUJICA TERNI“ 

d.o.o. Tomislavgrad, upisan u registar ovoga suda, aktualni izvid iz Registra od 17.11.2023. 

godine pod brojem MBS: 1-2182, JIB:4281171750001, za stečajnog upravnika imenuje se 

Siniša Lužaić, Sarajevo. 

Po pravomoćnosti ovoga Rješenja isto dostaviti Registru ovoga suda kojem se nalaže da izvrši 

brisanje stečajnog dužnika  „ŠUJICA TERNI“ d.o.o. Tomislavgrad koji je upisan pod 

navedenim brojem. 

Troškovi postupka padaju na teret stečajnog dužnika. 

Ovo Rješenje ima se objaviti na Oglasnoj ploči ovoga suda u Službenim Novinama F BiH na 

internet stranici FIA, i elektronskoj ploči suda.  

Obavještavaju se stečajni dužnik, stečajni upravnik i povjerioci, da pravne posljedice 

zaključenja ovag stečajnog postupka, nastupaju 8 dana od objavljivanja ovoga Rješenja u „Sl. 

novinama F BiH“. 

 

Stečajni sudac:  

                                                                                                     Midhad Osmančaušević 

  

 

Pouka o pravnom lijeku: 

Protiv ovoga Rješenja može se izjaviti žalba u roku od 8 dana od dana objavljivanja, a žalba 

se podnosi Kantonalnom sudu u Livnu, putem ovoga suda u 3 primjerka. 

  

    

 


